

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 09.01.2024, cu ocazia ședinței de lucru, extraordinară a Consiliului Local al comunei Rusca-Montană, județul Caraș- Severin.

În această ședință, președintele stabilit la primul punct pe ordinea de zi, este domnul Biriș Constantin.

Domnul Biriș Constantin, președinte de ședință, declară deschise lucrările ședinței extraordinare de lucru a Consiliului Local, al comunei Rusca-Montană, informând că ședința este legal constituită, fiind prezenți 4 consilieri fizic, iar domnii consilieri Nistor Narcis, Silvășan Bogdan și Tcaciuc Simonel sunt prezenți online. Absenți la ședința extraordinară sunt domnii consilieri locali Preda Alin, Isari Constantin, Jura Andrei și doamna Tulea Delia. La această ședință mai participă domnul primar Toma Sergiu Adrian.

Ședința este convocată prin Dispoziția nr. 18/05.01.2024

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
Propun: consilierii locali prezenți;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi;
Inițiator: dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal, al ședinței ordinare din 15.12.2023;
Prezintă secretarul general al comunei;
4. Proiect de hotărâre pentru validarea Dispoziției primarului comunei Rusca Montană nr. 229/21.12.2023 privind rectificarea bugetului local al comunei Rusca Montană, pentru anul fiscal 2023;
Inițiator: dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
5. Proiect de hotărâre privind subvenționarea de la bugetul local a sumei de 5000 lei/ lună, pentru tariful practicat de operatorul economic ce furnizează serviciul de salubritate pentru colectarea peturilor din plastic, precum și a coșurilor de gunoi stradal, aflate pe domeniul public și cele amplasate în incinta instituțiilor publice ale comunei Rusca Montană;
Inițiator: dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 110/ 27.10.2023, privind transformarea unei funcții publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rusca Montana în vederea numirii în funcție publică definitivă a titularului postului;
Inițiator: dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
7. Proiect de hotărâre privind rețeaua școlară a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorială a comunei Rusca Montană, județul Caraș-Severin, pentru anul școlar 2024-2025;
Inițiator: dl. TOMA SERGIU ADRIAN – primar;
8. Diverse, întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor

Se trece la prezentarea Ordinii de zi: Începe ședința cu primul punct pe ordinea de zi, respectiv alegerea președintelui de ședință, este ales președinte de ședință domnul Biriș Constantin, cu 7 voturi pentru, din 7 consilieri prezenți. La punctul 2, aprobarea ordinii de zi, domnișoara secretar precizează că ordinea de zi a fost suplimentată cu un proiect de hotărâre și anume Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire privind licitația publică de delegare prin concesionare a serviciului public de colectare și transport a deșeurilor

municipale precum și acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ” INTERCOM DEȘEURI ” Caraș – Severin de a organiza licitația. Nefiind nici o obiecție se supune la vot ordinea de zi împreună cu proiectul de hotărâre suplimentat, fiind adoptat cu 7 voturi pentru, din 7 consilieri prezenți. Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și anume aprobarea procesului-verbal, al ședinței ordinare din 15.12.2023; Nefiind nici o obiecție se supune la vot cu 7 voturi pentru, din 7 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 4 al Ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului comunei Rusca Montană nr. 229/21.12.2023 privind rectificarea bugetului local al comunei Rusca Montană, pentru anul fiscal 2023; Domnul primar susține că anul trecut instituția noastră a primit de la Consiliul Județean suma de 13.000 lei, destinați asistenților personali angajați în cadrul primăriei comunei Rusca Montană. Domnul consilier local Ilioni Savoiu Gheorghe îl întreabă pe domnul primar de ce acesta nu a făcut o dispoziție anul trecut privind rectificarea bugetului local, pentru ca asistenți personali să își primească salariile? Răspunsul domnului primar a fost că acesta a făcut o dispoziție privind rectificarea bugetului local, dar cei de la ANAF au respins dispoziția pe considerentele că aceasta nu este legală. Se supune la vot 6 voturi pentru și o abținere a domnului Ilioni Savoiu Gheorghe, din 7 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 5 al Ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind subvenționarea de la bugetul local a sumei de 5000 lei/ lună, pentru tariful practicat de operatorul economic ce furnizează serviciul de salubritate pentru colectarea peturilor din plastic, precum și a coșurilor de gunoi stradal, aflate pe domeniul public și cele amplasate în incinta instituțiilor publice ale comunei Rusca Montană; Domnul consilier local Ilioni Savoiu Gheorghe îl întreabă pe domnul primar dacă suma stabilită în proiectul de hotărâre se referă la anul trecut sau pentru anul curent? Răspunsul domnului primar este că suma stabilită în proiectul de hotărâre se referă la anul 2024. Domnul primar precizează că până la stabilirea câștigătorului în urma licitației privind gentionarea serviciului de salubritate aferentă zonei 6, comuna Rusca Montană va face un contract de prestări servicii cu Petrescu, contract ce va fi valabil până la slârșitul licitației mai aus amintite. Domnul Biriș Constantin, președinte de ședință afirmă că până la urmă trebuie ca și comuna noastră să implementeze colectarea selectivă a gunoiului gospodăresc. Domnul președinte supune la vot 6 voturi pentru și o abținere al domnului Iloni Savoiu Gheorghe, din 7 consilieri prezenți. Domnul Ilioni Savoiu Gheorghe își motivează votul, specificând că „KOKO colectează bidoanele întrucât acestea sunt materie primă pentru afacerea lui”.

Se trece la punctul 6 al Ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 110/ 27.10.2023, privind transformarea unei funcții publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rusca Montana în vederea numirii în funcție publică definitivă a titularului postului; Domnișoara secretar general susține că se necesită adoptarea prezentului proiect întrucât în urma solicitării transmise către Instituției Prefectului și la ANFP, s-a comunicat că domnul Trașcă Marin trebuie repus pe funcția de inspector poliție locală, conform sentințelor judecătorești. Domnul consilier local Ilioni Savoiu Gheorghe susține că în anul 2022 s-a făcut o greșală prin care s-a numit domnul Trașcă pe funcția contractuală de agent poliție locală, iar acum greșeala se repetă iar, întrucât numirea domnului Trașcă se face prin dispoziția primarului și nu prin hotărâre de consiliu. Tot domnul consilier Ilioni afirmă că „sistemul statului român este un alt sistem de gunoi”. Se supune la vot 6 voturi pentru și un vot împotriva al domnului Ilioni Savoiu Gheorghe, din 7 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 7 al Ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind rețeaua școlară a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorială a comunei Rusca Montană, județul Caraș-Severin, pentru anul școlar 2024-2025; Domnișoara secretar i-a cuvântul și susține că

proiectul mai sus menționat trebuie urgent adoptat întrucât termenul limită de transmitere a hotărâri de consiliu la Inspectoratul Școlar Județean este până în data de 10 ianuarie. Nefiind nici o obiecție se supune la vot 7 voturi pentru, din 7 consilieri prezenți.

Se trece la punctul suplimentat al Ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire privind licitația publică de delegare prin concesionare a serviciului public de colectare și transport a deșeurilor municipale precum și acordarea mandatului special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ” INTERCOM DEȘEURI ” Caraș – Severin de a organiza licitația. Domnul primar susține că ,comuna Rusca Montană face parte din asociația ADI zona 6 ,iar aceasta va organiza licitația pentru concesionarea serviciului de salubritate de pe raza județului Caraș-Severin. Domnul consilier local Ilioni Savoiu Gheorghe susține că în draftul transmis de dra. secretar nu se face referire la taxele ce vor fi plătite de persoanele fizice si juridice de pe raza comunei, pentru serviciul de salubritate. Tot domnul Ilioni întreabă ce se va întâmpla dacă un cetățean nu dorește să încheie un contract cu firma prestatoare de servicii? Răspunsul domnului primar este că momentan nu se știe cum va funcționa cu firma câștigătoare , doar că dacă primăria va fi anunțată de un cetățean că x a aruncat gunoiul în locuri nepermise, instituția va fi nevoită să cerceteze acuzațiile și să-l amendeze pe x . Se supune la vot cu 6 voturi pentru și o abținere a domnului Ilioni Savoiu Gheorghe, din 7 consilieri prezenți.

Se trece la punctul 8 al Ordinei de zi : Diverse,întrebări ,interpelări,petiții și informarea consilierilor. Domnul primar susține că dacă se vor demara rapid procedurile de licitație privind serviciile de salubritate, contractele cu Petrovidan și KOKO vor fi anulate. Domnul consilie local Nistor Narcis pune întrebarea ce se va întâmpla cu contractele încheiate de firmele de marmură cu Petrovidam, dacă acestea trebuie să fie reînnoite cu firma delarată câștigătoare sau vor expira la data stabilită în contract? Domul primar susține că teoretic contractele ce au fost încheiate pe o perioada de un an, nu ar trebui să fie anulate dacă se va schimba firma prestatoare de serviciile de salubritate. După supunerea la vot a tuturor proiectelor de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

Președinte ședință,

Biriș Contantin

Contrasemnează,

Secretar General

Covrig Andreea-Claudia